

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

乱用“光头强”，12家商超吃官司

包装袋卡通形象已侵犯著作权，卖货的也得担责

本报泰安3月16日讯(记者 赵兴超 通讯员 钱幸) 看着孩子们喜欢光头强、熊大熊二等卡通人物，泰安一些县乡商超老板购进了印有这些形象的食品。12家有着相同情况的商超被告上法院。

14日，泰安市中级人民法院审理的12件产品著作权、复制权案件，就是关于《熊出没》卡通片的。12件案件的被告人，都是位于泰安各县乡的小商超老板，他们侵犯的是深圳某公司的产品著作权和复制权。

“不就是卖个印着卡通人物

的零食，怎么还进法院成了被告？”宁阳一超市老板接到诉状时很纳闷。被诉的多家商超，所卖商品印着熊大熊二光头强等人物头像，和动画片中基本一致。而早在2011年，原告将该系列动漫形象申请了著作权登记，国家版权局已登记并颁发了著作权登记证书。

原来，原告深圳某公司2015年在泰安各区域摸底调查，发现侵权产品较多，留存证据后一口气把这些商超和一家生产公司告上了法庭。法院审理认为，被告公司未经原告授权即使用原告所有的《熊出没》动漫形象的著作权，以

生产、销售的方式向公众提供未经授权的美术作品，侵害了原告对涉案作品的复制权、发行权和获得报酬的权利，因此，被告应依法承担停止侵权并赔偿经济损失的民事责任。

作为生产和销售环节的不同被告，商超等销售商和仿冒公司承担不同的责任。有的销售商自己觉得很委屈，“送货的人也说不清从哪里进的商品，送完就走人，我们也找不到”。在法院调解下，12件案件中已有4件达成和解撤诉，被告向原告赔偿了部分经济损失。

三次到青山新村盗抢 这个家伙抓住了

本报泰安3月16日讯(记者 赵兴超) 15日，泰城系列盗窃抢劫案嫌疑人薛某被批捕。“80后”的薛某2006年就曾因盗窃入狱，这次看到青山新村院墙低矮萌生盗窃想法，多次入室盗窃。因有烟瘾，门口满地烟头帮民警锁定他的住处。

15日，记者从泰山区公安分局刑警大队了解到，在今年1月份连续三次入室盗窃青山新村住户的嫌疑人薛某，被正式批捕。1月份，青山新村接连有三家住户报警称，家里半夜被盗窃，其中两户居民还挨了小偷的打。

报警人描述的情况大致相同，小偷半夜进入家里，都被住户发现了。住户起床后，小偷边逃跑边抢劫值钱的东西。一名报警人放在沙发上的一堆衣服，被小偷跑着抱走。小偷一身酒气，看到市民发现后，对市民拳打脚踢，把一名女士打成了轻微伤。

民警多方走访调查，锁定嫌疑人住在时代佳苑。嫌疑人有很大烟瘾，半夜在楼下抽烟时，香烟火光照亮了身影，给民警提供了破案帮助。筛查嫌疑人住处时，通过一地烟头，锁定嫌疑人住处。

1月12日，刑侦大队联合三里派出所民警抓获了犯罪嫌疑人薛某，自2015年10月份以来，薛某在泰城入室盗窃抢劫五起，涉案价值十余万元。2006年和2010年，薛某就曾因盗窃、抢劫入狱，这次作案距出狱才两年多。鉴于对被害人进行了殴打等情节，薛某从盗窃变为抢劫。

妻子K歌不回家，老公越想越气 报假警店里有“卖淫”，拘留三天

本报泰安3月16日讯(记者 赵兴超) 夫妻闹了矛盾，妻子去KTV唱歌，丈夫一气之下报警称KTV有人卖淫嫖娼。民警搜查22个房间发现是假警，行政拘留王某3天。满庄也有一名丈夫，看到邻居和妻子聊天，提着刀砍伤邻居。

13日晚上23点，南关派出所接到报警称，青年路某KTV有色情服务。接到报警后，派出所民警立刻赶到了KTV，对KTV的所有22

个房间进行了全面仔细检查，逐一核实每一位女性顾客身份信息，但没发现报警人举报的卖淫嫖娼。

民警联系到报警人王某，王某承认报了假警，说出了报警原因。原来，王某和对象因为到KTV唱歌的事情发生矛盾，追到KTV要求对象回家，对象没有理睬。生气的王某想到报警KTV有卖淫嫖娼行为，警察就会去检查，对象就能回家了。因虚构事实扰乱公共

秩序，王某被处以行政拘留3日的处罚。

16日，满庄赵某因涉嫌故意伤害罪被公安机关依法刑事拘留。原来，赵某长期在外打工，几次回家看到邻居张某在家里和妻子聊天，怀疑两人存在不正当关系。2月21日，赵某借助酒劲把张某约出来，随后发生冲突，砍伤张某头部和背部。事发后，张某没有立即报警，考虑了一段时间，才到满庄派出所报警说出了实情。